

Universidade Federal de Pernambuco  
Programa de Pós-Graduação em Educação

Retificação do Edital com as normas do **Processo Seletivo para Admissão – Ano Letivo 2023 ao corpo docente do Programa de Pós- Graduação em Educação, Curso de Mestrado**, publicado no Boletim Oficial Especial da UFPE Nº 105 de 13/06/2022

- **Item 3.1,**

Onde se lê:

<b>ETAPAS DO CONCURSO AO MESTRADO</b>	<b>DATAS</b>	<b>HORÁRIOS</b>
Inscrições (on line)	17 a 27/06/2022	Por formulário eletrônico/email

Leia-se:

<b>ETAPAS DO CONCURSO AO MESTRADO</b>	<b>DATAS</b>	<b>HORÁRIOS</b>
Inscrições (on line)	17 a 29/06/2022	Por formulário eletrônico/email

